

齐鲁晚报



2021.8.3

星期二

农历辛丑年六月廿五 第12020期 大众报业集团(大众日报社)主办

不良粉丝文化整治取得阶段性成效

近期,相关主管部门整治不良粉丝文化工作取得阶段性成效。中央网信办深入清理涉粉丝群体违法违规和不良信息,结合正在开展的“清朗·‘饭圈’乱象整治”专项行动整治不良粉丝文化乱象,目前已累计清理负面有害信息15万余条,处置违规账号4000余个,关闭问题群组1300余个,解散不良话题814个,拦截下架涉嫌集资引流的小程序39款。此外,针对粉丝群体聚集的社区、群组等环节,中央网信办督促网站平台进一步优化产品功能,升级管理策略,逐步压缩粉丝群体非理性追星空间,通过取消诱导粉丝应援打榜的产品功能、优化榜单规则、完善粉丝群圈管理、限制未成年人非理性追星活动等方式,强化榜单、群圈等重点环节管理。据新华社

一击折桂 气贯常鸿

“00后”龙口小伙张常鸿
50米步枪三姿破纪录夺冠



技压群雄

男子吊环包揽冠亚军
中国体操队获首金

举重若轻

汪周雨霸气出场
拿下举重87公斤级金牌

稳如泰山

李雯雯87公斤以上级摘金
中国举重队完美收官

一骑绝尘

钟天使和鲍珊菊夺得
中国自行车奥运史上第二金

详见A14-A16版



详见A04版

1.9亿元“埋”地下,遇雨不愁 治理“山水灌城”,沂南算的是民生账

连续两年遭遇内涝,为治理水患,沂南县投入1.9亿元,打响治理“山水灌城”战役。

1.9亿元,化作3800米沟渠,阻拦住卧龙山雨水向东进城;化作4700米管沟,将“逃逸”到山脚的雨水导向天河;化作可以并行4辆轻型货车的箱涵,让全城雨水能够一“泄”而下。台风“烟花”影响沂南期间,降水160毫米,城区几无内涝。

1.9亿元,占据全县2020年度财政收入近1/8。遇雨不愁,沂南算的是民生账。



教育部、国家卫健委:
师生健康状况
达防疫要求方能返校

详见A03版

阻止电动车上楼
潍坊四千余部电梯
装上阻车系统

详见A05版